



“冲”出危浪区 “滑”向新天地 这家企业自救成功拿下全国第一

抓六保促六稳 育新机开新局 · 一线见闻

本报讯 “开局受阻,中途坎坷,结局不错。”作为一家生产冲浪板、滑板的企业,在过去半年时间,永大体育用品有限公司的“经历”可谓丰富:先是员工返岗难、大量订单被取消,上口罩生产线自救突围。在订单恢复后,用一个月时间完成添置自动化设备、招聘员工、提高产能、完善产业链、做好市场衔接等一系列“高难度动作”,一路过关斩将,6月份实现逆市上扬,企业产值比去年同期增长20%,税收翻一番。目前,永大体育的冲浪板、滑板销量分别稳居国内第一、第二,国际市场占有率25%。

影响,该公司约三分之一的员工在外地,散布在十几个省份,不能及时返岗。开局受阻,袁桂芳心急万分。为了复工复产,该公司在政府协调下,专程派车、帮员工协调拼车,陆续实现员工返岗。工人回来了,机器转起来了。在看起来一切都要走上正轨的时候,国外疫情爆发。3月份开始,大量外贸订单被取消。看着公司300多名工人和闲置的机器,袁桂芳果断决定生产口罩。在接下来的两个月时间,永大体育生产的口罩卖到美国的超市,“挺过来了。”投入都收回了,没有亏本,关键是把工人养起来了。”袁桂芳说。

一下子国外的市场需求量变得很大。”袁桂芳说。于是,该公司以5.6两个月的销量,超额完成了上半年的产能,1-6月份产值较去年同期增长20%。怎样才能做到快速反应,把握危中之机呢?袁桂芳说,她有三个妙招:转移市场、提高产能、完善产业链。早在2018年,袁桂芳就在美国市场之外,有意识地培养欧洲和东南亚市场,为这次市场衔接的通畅打下了坚实基础。“面对突然增长的市场需求,必须扩大产能。”袁桂芳说。4月底开始,该公司便开始购置自动化生产设备,招聘了40名工人,使产能一下子提高了,及时满足了订单需求。同时,为了降低物流成本、缩短交货期,用一个月时间上设备、培训员工,开始自己生产滑板支架等配套产品。“有了完整产业链,产品质量可控,让客户很满意,对企业未来发展和市场进一步壮

大都有好处。”袁桂芳说。迅速增长的订单和产能,为企业带来了实在的收益。1-7月,永大体育税收达到240万元,是去年同期的2倍,预计全年能达到400万元;1-6月份,永大体育出口额300万美元,而去年全年出口额350万美元。自救成功,永大体育并没有停止前进的脚步。滑板被列为东京奥运会的正式比赛项目后,国内滑板销售兴起迅速。该公司开始为下一步市场衔接做准备,将目标向一线客户、品牌客户和国内市场转移。同时,该公司与科研院所合作,研究将芯片植入滑板和冲浪板中,既能做到质量追溯、防止假冒,又能记录运动轨迹,让产品利于赛事评判。“我还想利用天柱山的旅游资源,进军体育赛事和体育旅游,提高自主品牌知名度。”袁桂芳说。(记者 江月)

150件涉黑恶案件全部清结

本报讯 截至7月31日,我市两级法院4月30日前受理的150件涉黑恶案件(收案数居全省第三),现已全部清结(结案数居全省第二),在全省率先完成了“案件清结”目标。扫黑除恶专项斗争开展以来,尤其是全国扫黑办第九次主任会议召开后,在市委坚强领导和省高院统筹指导下,全市法院以“六清”行动为抓手,按照“清到底、清干净”的要求,加强统筹和组织,攻坚克难、实干快结,确保“案件清结”。疫情爆发以来,我市法院一手抓疫情防控,一手抓扫黑除恶,做到疫情防控不放松、扫黑除恶再加速。市中院主动向市政法委汇报,全市公、检、法、司、看守所等部门积极配合相互支持,在确保安全前提下,为涉黑恶案件开辟绿色通道、开庭、律师会见的绿色通道,保证了疫情防控期间涉黑恶案件的

正常办理,避免拖延。市中院扫黑办定期对所有未结涉黑恶案件,逐案梳理、逐案排期,明确审理进度时间表,要求相关基层法院按照计划推进案件审理工作,并及时向各基层法院院长通报情况。在市中院的有效督导下,全市未结涉黑恶案件存量迅速下降,直至全部审结。针对涉黑恶案件被告人人数众多,事实和证据复杂,法律适用疑难的特点,市中院对全市范围内正在审理的涉黑恶大要案,及时了解案件审理进展情况,帮助承办案件的基层法院分析处理疑难问题,并指派专人负责联系对接。针对各基层法院就涉黑恶案件审理中遇到的疑难问题的请示,市中院组织扫黑办成员集体研究,即时答复,必要时共同向省高院汇报,有效保证审理进度。(通讯员 方辉 记者 周国庆)

产业扶贫促发展



8月4日,在怀宁县腊树镇四合村蛋鸡养殖产业扶贫基地,工人们准备将鸡蛋装箱外运。该扶贫基地采用“公司+贫困户+就业+培训”的模式,设计规模为年存栏蛋鸡5万只,年产鲜鸡蛋560吨,年产值1100多万元,年利润80万元,共带动贫困户80户脱贫增收。记者 江胜 通讯员 孙李娜 摄

做好防汛工作 确保安全度汛

6支救灾防病小分队 赴各地指导防病救灾工作

本报讯 8月4日,市卫健委派出6支救灾防病小分队,分赴全市各地抗洪抢险一线和安置点指导防病救灾工作。按照《关于开展安庆市抗洪救灾医疗防疫专家集中行动的通知》安排,6支救灾防病小分队分别由安庆市立医院、市第一人民医院、市第二人民医院、海军安庆医院、安庆石化医院、市疾控中心和市血防所的专家组成,配备防暑降温、皮肤、血吸虫等相关药品。医疗防疫专家们将重点参与指导集中安置点

群众及抗洪抢险人员的医疗救治工作,帮助他们做好与灾害相关疾病如消化道疾病、高温中暑、慢性病及危重症等防治工作和血吸虫病流行区的血吸虫病防治工作。同时,指导各地做好爱国卫生运动、退水地区和集中安置点的环境卫生清理和消杀以及食品卫生、饮水卫生等工作;督促各地进一步做好环境消杀灭有关药品、物资等保障工作和继续做好新冠肺炎疫情防控工作。(通讯员 曹立平 记者 白萍)

防汛一线践初心

风雨之中显担当



6月以来,太湖县遭遇持续强降雨天气,降雨量超过历史同期水平,导致长河水位不断上涨。该县上下闻汛而动,积极组织广大党员、干部投身防汛抗洪一线,今年49岁、家住江塘乡何墩村新堰组的叶引华就是其中之一。叶引华是何墩加油站的负责人,经营加油站已经有十年时间了。他

告诉记者,在防汛期间,他白天在大堤值守,晚上在加油站值班,两不误。7月3日,当听到村里组织防汛突击队防汛抗洪时,叶引华毫不犹豫地报名,成为防汛突击队的一员。7月4日,花凉亭水库因水位持续上涨开闸泄洪,叶引华第一时间就来到长河边,帮助大家加固长大大堤。

“我是2012年入党的,自幼在长河边长大,对周边情况十分熟悉,清楚防汛的重点在哪。”叶引华说。当天,他看到长河何墩段内有两只采沙船被洪水冲击顺流而下,给下游几座桥梁,尤其是合安九高铁长大大桥造成严重的安全隐患。他第一时间联系了村“两委”干部,并同紧急赶来的县消防大队工作人员一道,将采沙船拖到岸边,用钢丝绳加以固定,排除了险情,保障了下游桥梁的安全。“我的父亲也是一名党员,他的教我我一直记在心里。防汛虽然苦和

累,但是我作为一名党员,应该冲锋在前,无所畏惧。”叶引华说。“这次抗洪救灾的紧急关头,有许多像叶引华一样的普通党员在防汛一线不惧风雨、冲锋在前,及时排查和处置险情,在滔滔洪水前筑起一道冲不垮的‘红色堤坝’,既保卫了一方平安,更以实际行动践行了一名共产党员的初心和使命和责任担当,彰显了党员的先锋模范作用。”太湖县江塘乡何墩村党总支书记韦正义说。见习记者 舒畅



巡查江堤不放松

8月5日,安广江堤滨江街道防务段上,工作人员正拿着工具,巡查江堤。自7月7日以来,迎江区滨江街道干部群众已经在大堤上坚守了30多天。近期高温酷暑难耐,他们仍坚持每天巡江堤、查险情,丝毫不放松。记者 路欣 通讯员 胡锦 摄

兵应急队伍接到群众报告,永天圩东堤出现险情,亟需加固!宿松县人民武部迅速下达抢险命令,55名应急队员迅速集结,手持抢险工具向2000米外的险段跑步前进,从接到报告到投入战斗,前后不到10分钟……

(上接第一版)不分昼夜,连续作战。洪水中,他们用身体作城墙;救援时,他们以背为舟;泥巴裹满裤腿,汗水湿透衣背。在人民群众最需要帮助的时候,他们奋不顾身、挺身而出,用实际行动诠释了全心全意为人民服务、忠诚履行使命的英雄本色。截至8月6日,全市已动用部队现役人员2000余人,民兵预备役人员21749人次,转移受灾群众7000余人次,搬运物资近500吨,填装沙袋70万袋,封堵管涌600处,加固堤坝70公里,抢修道路6公里……

尽管永天圩巨浪滔天,参战人员毫不畏惧,铲土、灌包、扛沙袋,部分民兵不惧风险跳进齐腰身的江水之中,打桩、压沙袋、铺防浪布……直到晚上7时多,将700余米的险段加固完成,大家拖着疲惫的身躯返回驻地。洪水激流中驶来“生命之舟”——“党员突击队就要冲锋在前”“老人家,我们背您上船”“小朋友别怕,我们来救你和妈妈了”……在大观区海口镇培文村、保婴村、镇江村,从7月12日至15日,10余名消防员在激流风浪中驾驶舟艇往返战斗30多个小时,营救疏散被困群众370余人。7月12日晚上8时许,怀宁县洪铺镇街道、民房被倒灌河水淹没,12名消防员趟着齐腰深水,冒雨连续奋战5个多小时,用橡皮艇将受困的50余名群众转移至安全地带……

“上岸河堤泡泉眼,快快快!”扑通通,几名退役军人跳入水中,紧张有序的泡泉填堵。连日来,志愿队员们脚踩淤泥、肩扛沙袋,打木桩、堆沙袋、铺雨布、筑堤坝,与时间赛跑、与洪水斗争。主动请缨的还有桐城市黄甲镇退役军人熊海峰。7月12日,大雨,双港镇汛情告急,桐城市紧急调度民兵参与抢险。“我加入!”熊海峰第一个报名。从早上7时至晚上8时,十多个小时,装沙袋、扛沙包、修子堤,他有使不完的劲。“虽然脱下了军装,我还记着自己曾是一个兵,我有责任和义务保护家园。”

“感谢你们的到来,今天这样的高温,你们还坚守在这里保卫我们的家园。”大雨之后,天气转晴,酷热难耐,但是抢险一线官兵依旧坚守在大堤上不放松,他们的坚守和付出老百姓看在眼里,记在心里。7月17日上午,大观区海口镇南堤村村民自发组织来到广成圩上,将水、鸡蛋和切好的西瓜送给正在抢险作业的一线官兵。爱心企业自发行动起来,向抗洪一线的官兵们表达慰问和感谢。7月12日,安徽联河集团两辆货车,缓缓开进望江县华阳镇和雷池乡支援防汛抗灾的武警官兵临时驻地,为参与防汛抢险的武警安徽总队某支队武警官兵送去1740袋大米、500箱米乳等价值近10万元的生活物资。向部队官兵表达谢意的还有市直单位。市血防所等单位,为参与新洲乡抗洪抢险的部队官兵送去300件内衣内裤、200件短袖汗衫、50个电吹风及牛奶、矿泉水等食品。市科技局向支援迎江区、大观区抗洪抢险的部队官兵,赠送了换洗衣物、洗漱用品、食品等价值9000元的生活物资。……

连续作战 筑牢绿色防洪墙

哪里有险情,哪里就有战士们奋战的身影。在抢险救灾关键时刻,官兵和民兵们在危难之处显身手,书写了一个个感人肺腑的抗洪故事。浸泡水中接力传递沙石——7月16日下午5时左右,望江县东兴圩雷池乡沟口村新华村民组突发管涌险情。71集团军攻坚劲旅的官兵紧急驰援。由于管涌发生在池塘中心位置,攻坚劲旅的小伙子们站在水中,奋战4个小时后,终于排除了险情,而官兵衣服鞋子完全湿透,脱下鞋子,倒出来的全是水和石子。风急浪高固圩堤——急!急!急!7月18日,宿松县民

日以继夜的奋战,他们早已满身泥泞、汗如雨下。一袋又一袋,一层又一层,一米又一米,战士们用他们的双手筑起了防洪的“钢铁长城”。军民同心 共护家园 军爱民,民拥军,军民鱼水一家亲。人民子弟兵抗洪抢险,守护百姓;群众自发行动起来,为抗洪将士送上贴心的关怀。7月16日,黑夜里,望江县雷池乡沟口村,在部队抢险结束返回临时驻地的路上,当地老百姓自发行动起来,带着满筐的鸡蛋水果拦住军车,将食物硬塞到战士手中,向保卫他们的英雄表达感激之情。

主动请战支援抗洪抢险——“我们要去大堤上抗击洪水,保护人民。”7月15日,潜山市黄铺镇退伍军人石李峰来到该市退役军人事务局,主动请战支援望江抗洪抢险。“我不能坐在家看汛情”,石李峰带头成立一支由退伍军人组成的抗洪抢险志愿服务队。

今年城区有6424人参加中考。从此前公布的《安庆市区2020年初中学业学业考试成绩档案表》中,记者看到,城区最高分为737分,700分以上458人,650分以上1918人,600分以上3057人,550分以上3937人,500分以上4654人,450分以上5194人,390分以上5678人。与去年一样,今年城区实行“知分填报志愿”。考生可以参照《安徽省招生考试院官方网站公布的《安庆市区2020年初中学业学业考试成绩档案表》,查询了解自己的大致投档顺序位置,再填报志愿。志愿表须由

城区普高录取最低控制线为390分 8月20日公布各批次学校录取分数线

考生本人填写,并由考生及其监护入两人同时签名后上报到学校,普高志愿由学校统一组织考生按志愿表内容进行网上填报,打印《网上志愿填报确认表》,由考生本人核对并签字。今年普通高中仍实行平行志愿填报,共设置四个批次。考生从8月7日开始填报志愿;8月15日,第一批次录取,提供各校预录取定向生名单;8月16日-18日,各校公示定向生名单;8月20日,公布各批次普高录取学校分数线,考生查询录取结果;8月21日,公布未完成招生计划学校及计划;8月22日,普高未录取达线考生,网上填报补录志愿;8月23日,普高补录;8月24日,公布普高补录结果;8月25日,普高录取考生档案交接,领取录取通知书。(记者 白萍)

本报讯 8月6日下午,2020年城区普通高中招生工作会议召开。会上公布了今年城区普高招生录取最低控制线为390分,民办学校在此基础上上浮20分,即最低控制线为370分。今年城区有6424人参加中考。从此前公布的《安庆市区2020年初中学业学业考试成绩档案表》中,记者看到,城区最高分为737分,700分以上458人,650分以上1918人,600分以上3057人,550分以上3937人,500分以上4654人,450分以上5194人,390分以上5678人。与去年一样,今年城区实行“知分填报志愿”。考生可以参照《安徽省招生考试院官方网站公布的《安庆市区2020年初中学业学业考试成绩档案表》,查询了解自己的大致投档顺序位置,再填报志愿。志愿表须由